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Berandillsm: 20 kg/m.l.
' Peso propio: 0,00%2.400 = 215 kg/m2
temento flector en la seceidn de srranqgue:
i = (45002,35)x D5l +20%0,70= 177 nke/m.1e
Couprobaecidn &a la seccidn:
rnchos 8 = 100 em, :
Canto totals: @ = 10 ome
* Sl 10> T *
Armsdure de traccipdn: t = 2,5 em?
Teneién de trabajo a compresidn en el horaigfn: ¥ = 29
| kg/en2. |
Tengidn de trabajo a itrsceidn en el mecero: A = 1,120
ka/em2. '

)l os la indicada en ol eegue-
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me siguiente:

2.75

Las sobrecargas que marca la Instruccién de Puen-
tes para carretera, son las del tren tipo ne 2, y la
carga aislada de 13 ton. Esta Ultima, para gue la com-
presidén que produce sobre el hormigén en que spoya sea

de 50 ¥g/cm2, ha de estar repartida en un cuadrado de

\'—-—ér = 16 Clle

Tomando 580 kg/m2 pars peso propio del far jado en

de lado.

tre largueros, los momentos flectores por peso muerto
son:
En el arranque A:

&~ 20Xl,25—(009X0,60XO,95+0,15XO,12X0,57b+0,13x

B 752
x 2422 +0,10x Z382)x2,400 = - 250 ke/m. 1.
En el centro de AB:
= 580 x 2310 « Ya +Mp _
Myg = 580 x _é__ a2 s 210 mkg/m. 1.

En el arranque B:

2 ’
- 7 R 250 LA L
Mp (580 x Zé_i _?—) 420 mkg/m.1

Los momentos debidos a la sobrecarga son los si-

guientes:
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En el arrancue A, 6l momento nds desfavorable co-
W&ahmﬁma&nmgmﬁ:mww
vio longitudinel en lfneam de bordille (Punto g del co-
quema) tiene 25 eu. deo canto, la cargs anterior pusde,
holgadanente, cons:dererse repartida en un ancho de
2,0 m. pues no supone nds que ocho veces el canto del

nervio; se tiene pues
iy = - L3000 x (0,5-0,08) = 2,730 mkg/mel

in ol centre del vano, la cargs de 13 toneladas apll
cada en dicho econityvo vy repartida en un ancho igusl a los
dos tereios de 1a luz, semin ordens la Instruceién pare
el proyecto de obras de horodipén, da un momento ndximo de

Hyp = SESPOTED %0,2031%2,75 = 3.950 mkg/inle

In el aryancue 3, se puefe toumar el mismo momento
que =n el certre, & msa:

fip = = 3,950 mkg/m.le

Los momentos toteles y l1a comprobmecidn de las seo-
ciones adoptedas son las indicadas & continuscidn:

Arranque Ae
He - (25002.730) = = 2,900 mkg/mel.
Ancho: & = 100 en.
Canto total: @ = 23,1 om.
~Canto ¥til: ¢ = 19,1 "
Arsadura deo traccidn: t = 15 en2,
Tensifnde trebajo a compresidn en ol horaigén:
H= 49 :
Tensidn de mmbam@m.ol soero A = - 1,180



EDUARDO TORROJA
OFICINA TECNICA

M= 2100 3,950 = 4,160 slig/n.l,
a= 110 eu,

d= 25,3 %

e= 21,3 "

t= 19,0 o2

e 49,5

& = = 1,180

Ayrangue D
Ve - (42003.950) = = 4,370 nkg/m.l.
a= 100 en,.
d= 26 *
e= 23 *

me 40 luz enda wao,
Peso muerto del forjado

e T FITNGaY
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seso proplo de la viga:
0,533%0,78%2,400 = 620 kg/m.l.
Peso muette tolal
1.230+62C = 1.850 kg/m.l.

tas csrgas pontunles debidas al tren %ipo ¢ 2 pa
re lo posicidn tronaversal del esguens {dejando una
holgura tranaversal, entre trenes, de 0,30 metron), re

N
Yo
200 S 2,00
N&OB a
7225 |, 0,858 o775,
—7(2
8
A\

sulte de
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uniforme de anddn, cuye valor eei
4500 575 (3 35% x%) = 470 kg/mele

Ew#%mﬁ;m!mréal%tiyﬁaﬁ 2y de

de 13 ton,
Los -somentos Tlectores por sobrecarza, en cads uns
de las secciones, son los sigulentes:
tn ol centro de AB, pars la cargs puntual de 13
ton situsda en el centro del veno:
Hpm = 134 000K0,20%645 = 16,900 mkg.
%eim@sﬁgmalm&nm@saﬁﬁm

ay v cOn sobrecarga de anddn en

ias w‘i@iﬁn ‘331 & SRt

4.20| 280 ; 3.90 .20 |, /e 40'1[. 5170
3 | y |
o a N AN

los dos tyamos conilgnos al apoyo, Be tiene:
‘%E e (470X B, *4;%;%35} = = 10,500 ukg.

En el centro del veno BB pars la earge de 13 ton
¥ap = 13.000X0,175%6,5 = 144800 mkge

mmmmwhwww de las seg
doptades son las indicadas a continuscidn:
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Centro de AB,
M= 5,900¢16,900 = 22,800 mkg.
Ancho de la cabesa de coupresidn: a= 200 em
* el mervic b= 30 "
Espesor de 1s cabezs de compresidn e = 21
d= 93 *»
c= 86 *
;. | ' t= 25 ®m2
He 17,5
A= = 1,130

Arranque B.
Mo = (7.800010,500) = = 18.300 nkg.

ga= b= 30 o

8= 91 on.

e= 86 "

t= 20 02

He= 48,5 %

A= = 1,220

Centye de D
M 1,960+ 14,800 = 16,760 okg.

7, = L850 x 842 ~ TogE8 + 13,000 = 17,800 kge

e * = . " = 20,200 ®



EDUARDO TORROJA
OFICINA TEGNICA

En la pieza 3B:
mﬁal.a%exﬁgh 13,000 = 18,000 kge

Wﬂammm&hﬁmwym

Este tonsidn remlis superior o la sdeiaibls en el
horaizfn, por 1o que se &lsponen laa slgulente armadu-
ran;

in 1s plezs AB; 1 horquilla de & ma o 4,9 om. de
Wmﬁma.at.}mmﬂﬁsaug
e, o ¢l eenirc.

%km,%;.lwﬁma‘&mahﬁmm
los des arrangues ¥ & 13,2 en. en ¢l ceniro.

0535%0, T0%2,400 = 590 kg/mel.

L5104 580 = 2,400 kg/mele
vomentor peso mierio:

M, = 20400 % g;. 7,640
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Tren nt 2 N
L 200 ‘§ 2,00
s | i \ ===
675, nas | =
1 ¥
Y
3.075x (S22 + 0,13)%2 = 8,000 kg.
Por sobrecarga

Para igual posicidn gue en el larguere de borde

J0K04292%6,5 = = 154200

Mg = 13.000K0,175%6,5 = 14.800

Cantro de AR
Mow 7.680¢16,900 = 24,540 ukg,
a= 300 e 35 o= 25
4= 94 e = #9 t= 26
Hes 14 A= 1,120

Ayranoue D,
Mo - {lﬁulﬁﬁ*iﬁnEM§ = - 25,350 nkg.
$= 28 He 52 A= = 1ATO
Centro de 18

He 2,530014,800 = 1T.330 uktge
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t= 18;5 - Be= 11,3 A= Ghﬁﬁ
1, = 204000842 - 2120 ¢ 8,000x(1rg28 ~0,045)+ 1. 200x
238035 20880
x %é& 20,880 kg
Ty = 2.4080x éﬁé - -- 2138 + 8.000x (1 ?é +0410) = 28,670 kg
e * O f&m&* %@»@;ﬁahhm%ﬂ = 23.520

T = §82810 = 9,2 ka/ou2

fn AB., 1 horg. £ 8 5 4,3 en A, & 3,6 en B y a 10,0 en ol
n BB, » 3,8 em B, v 8 10,0 en el ceniro.

2,75 1‘ 2,75

é
’
—

AN

Por peso tableros P = [(0,2565%2,75+0,35%0,7)%2.400+
i W ks 21 X (3,70=0,65) = 7350
Por tren n® 2

255 320
W l

8. 000x(1+ W} 1. 200%(2,55% 2

Pego propio: 0,25x0,80x2.400 = 450 kg/mels
roa a continuacidén del tren
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o
L060, 200 NS 290 060,
A, o EE
N 7z, W v I
AN QO AN

A

Sobrecarga: 450 kg/n2.
Ry = 450(2,0x —§x +0,0565%2,75)%2 = 1,200 ke/mels
HC = 23.250x 5-32 +480x @2 = 33.800 akg.

T = 11.625+1.320 = 12,925 kg.
a= 300 =25 e= 25 deg = 104
¢ = 100 t=29
H= 15,2 A = 1.220

= Foadtle = 544 ka/end,

3 estribos # 8 n 23 centfmetros de sepsracidén.

Peso "ol tablero: 2.405x(6,540,65) = 17.420 kg,
Peso proplo: O,U0m0,35x2.400 = ﬁ"m kg/me 1.
Tyen nt 23

Y 7
a "

B.000x(1+ $38 +0,09) 1o200x( JZELTD = 0,065) = 16440

Mg = 33.860x% 5-35 +670% %ﬂ 49,200 mkg,

T = 16,930+1.79C = 18,720 kg,
a= 300 b= 35 e=25 dg= 104 e= 100
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te= {5
He 18,2 Ae = 1340

1e trisngulacidn verticsl entre palisedas. Por viento
e - 15,700
40x30 4§ 12 ¢ B a 25,
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ARCO ¥ PALIZADA.

Sobrecargs equivalente por zcna de 2,00 m: 1,578
kz/o.l. que sumsde o la de la acers de 450 ¥g/u? da un

total de 450x0,75+1.576 = 1.915 kg/m.1.

~ FLAVE

T
é.50 0,45,
f‘

1

By = 1.915x(3254 0930~0,65) = 5550 kg.
Ry = Rg = 1.915x(6,5+0,65) = 13.700 *
By = 1.915%(3,2540445=0.65) = 5,850 ©

Pars sobrecarge en los 2/5 de 1la lus (16,20 e )

L ]
&) - :) ca : &)
, X 290

m o= 1.&15:8;‘52:& 2100 = 1.915%6,5%0,71
Hp = " ®OLOU0 = ® RO.52

Ry = 1.915%(3,25+0,30=0,71)) = 5.450 kg
BB = " x(6,50,80) = 14.150 kg.

RBo s " 2(6,540,33) = 13,100 kg

By = " x(2,90x %gz - 0,52) = 250 kge

£l peso muerto rectificado del tablero es, smin tra
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viesas, 20¢1,341x2.,400 = 3,240 kg/m.1.

Ry = 3.240%(3,25¢ 0,30=0,65)% 0, 50%0,25%2,375%2,400 = 10,110 kg
Rp = RC 3‘%%{5;%%5}*9,%.&5:2,3’&:25&6 = 25.100 kg.
Rp = " %(3525¢ 0 445=0,65)+0,80%0,25%2,375%2.400 =11.040 kg

1 peso morte de 1a palizads 3 arricstrasieontie vale

Ry = (T757%21 164 0,25%0 1425 B T3 %6424+ T33 %2 ,5%4 ) X2 400 =

= 22,000 kg.
RB = (15“52, K10 JOXC p25%0 459 3 1# 0580 p4%2 415 ) X2.400 =
= 9.450 kg.

Re = (U572 ,5+ 042550 443 53+ 045%0 440 ,25%2 ;852 , 3 22,400 «

= 5,180 £
Ry = atm;%ﬂm«% X 2,400 = 1.310 *®

Resdnen de pesvs muertos de tablero y pal izada.

R& | 10.110+22,000 = 32,110 kge
R = 25.10049.450 = 34,550 kge ke
R = 25,1001 6,180 = 3L.260 kg

Rp = 11.040+1,310 = 3£
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Feso w del arco
0,80%0,7%2, 400 = 1,340 kg/m.l.
& smoa pars cals dovela,

Doveln 1 = 134024 ,80 = 6,430
2= * x4,35 = 5.820
3= " x{,00 = 5,360
4= " x3,50 = 4,750
S= " x3,25 5 4.350
b= " x2,865= 3,820
T= * x2,60= 3.480
8= * x2,30 = 3.000
9= * x2,20= 2,950

0= * x2,30 =_3.080
43.12C kg,

Pars la trisngelecidn, el peso propio del areo da
las siguden toa cargans

Rg = (6.430x5,80+ 5,820x3,80+ 5. 360x1,80) x %,’.5.5 = 10,650 kge

Rg=( " XO,7+ ® x2,70¢ ™ 24,70+ 8.T50%6,3¢ 4. 350%4 , 30
*3*3mi3’3a‘m13)3 %3 = 15,950

Bg = (40750%0 520 44 350%2 2+ 3452024 52 30 480X6 52+ 3. 080x4 B
+ 2, 950%3 5T+ 3. 0B0X0,675 ) x .};g = 11,650

Bp = (3.080x1,7+2,950x2
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R = 32,130+ 10,650 = 42,760

Rp = 34.550¢15.950 = 50,500

Ro = 31.280+11.680 = 42.950

e los Anejon n? 1 vy 2 se deducen los csfuersoe
axiles {en ton) siguientes

1=3  =123,5 =38,6 19,4 =19,3 <=13,5
3=5 - 015 w2640 w 5450 «19,8 0,06
ST - 57,0 =16,2 Te0 =25,0 13,7
1e2 = 32,11 = 4,00 12,0 8,00 <144
3ed = 34,55 =13,70 =19,0 5,00 =20,2
Sl = 33,59 «14,20 =12,0 =2,50 «10,4
2=3 C - 1,00 Tel =89,2 10,3
0 - 0,30 12,2 =11,8 1444
0 1,00 442 Ge0 =546
48 O 1,30 =15,2 15,6 -18,7
T 0 1,30 «15,2 15,70 -18,8

Con estoe esfuerzos ce W a contiruseidn a la
conprobacidn de secciones.
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Piegs l=3. Centro
Peso propio: 1.340 kg/m.l.
o= = (123,5¢38,6) = = 162,1 %on.
i o= = 16241%0,200 1,34%14,7x 48 = = 21,7
=8 e=7 t=u=19om2=30730
Ee 50 '

e - 1&231
M oe 4+ 162,1X0,20-1,34% =

Pieza 3=5. Arvaccue lzquierdo.
B e w (81,5¢26,8) = = 10§43
e 23,62
Centro B e - 108,3
e - 108,3%0,241,34x 225202 - 19,18

B+ 15,6 ton.
Hoe o= 18,7 ton.
Le ¢ ompresidn no tieme importencia pera el tablerce
la armedura de reparto de la losa es de 12 f 12 =
ungﬁm,ahqmemw:mnm&amﬂ@
de

He - 9,2 ton.
He 7,70 *
Peso propio = 0,208 ton/m.l.
30x40 t=us= 271318 = 5,1
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Iv= 12,1 I = 6,05 ky = 2,5 k = 1,26
1 = Traxe 4x2,75% g2 +0,280x12,1x 543 = 0,84 mton

= 15%2,5%37,50 kg/onl,

£ = (0,07 188 - 0,9)% = 2,25
t=us= 2&'25& 9;3&2*
He 10,3 22,25 = 43,4 W&@#
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Plozs 3-8
B = (34,55¢20,2) = = 54,75
S0x50
4 £ 22 Q= 2,290
L= 3042
k= 1,82

ﬂ:wtlp&ﬁ 43

Fleza 1-2 (n su parte inferior)
Como palizeds del areo: Por posos mertos: I = « 32,11
: Por sobrecargty Il = = 14,40
Por efecto del viento: ¥ = : 49 ton.
He = (32,1949,0) = - §1,1 ton.
e - 32,3949,0 = ¢ 16,9 »

wﬁ = 11,6 m.
50x50 4 # 25 L2 = 2,795

ke {0,07x % - 9:9)2 = 1453

He=Sldid x1,53= 45

Feso merto 55,0 o
Sobrecarge total =17 40 ¢
" 1 - Gy 945
" 2/5 T 6y5
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Rétula de TOx20

Hg;g-u;gg‘iaszkg/mz.

Rétula de arrangue Vertical Horizontal
' Peso muerto - 153,5 55,0
Sobrecarga total - 38,8 17,0

pde = = 212 ton.

100 x 20

H = {6s80° - 106 ke/em2,

En la hipltesis de viento:

222,000
H = 0020 = 111 kg/enm2,

Rejilla:
p= (212:09 x 3 - 150) x § = 42 ke/eu2.

Separacidn entre barras = 5 cm. Altura de planos 5 cm.

Riostras horizontales entre arcos:
Peso propio: 0,50x1,0x2.400 = 1.200 kg/m.1.
L= 5,5
M= 1,200 x %i- 4,500 mkg.
a=b=100 d=50 e=47 t=2g25
T = 1.200x2,4 = 2,900
1l cerco § 8 a 16
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Emglﬁm L= 6,5

Todos los montantes
¥=4+ 8 ton, | L= 5,5
= 0,216 x%za 0,163 mton.
30x30 4 £16 '
E= 1,16 e = 2,05

s %% x{1s

i = (4.0000650)% % = 11470

%zuyiamhzyﬁ—SMaommw%ﬁmmz
2=3 K=+ 5,8

¥ =i hey viento
12 Hew-3ld H= 52,0
P ] e =6
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cmxm JE ARCO Y ESTRIBO

IR S I e R S S S R

Por arcos
Carge vertical Py = 153,5#30,8 = 132,3 ton.
* hori:ontal H= 55+ 17 = 72,0

Por e stribo:
Pye 4§2,605,6 = 47,86 Son,

Total: P = 240,1 fon.
H= 72 ton.
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TRIANGUIOS DE APUYC

SrErGrRiE e R ERr TR

23,50

47

2350

P= ?’ = (43!32**1353#29} x 2= 306,802 ton.

e o iR MEEE

32 %51,2 = = 334 ton

IR

Ke ( " )mm%m*ﬁa*nawa

PEpis et

1p32)3%2,4 = 4,05 ton/m. 1.
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Barm s vesta tes
2&%(&{7@;3*@'2‘5*9:9) = 1,04 ton/m.l.
las riostras entre pareja de triangulaciones en dudos
bee y 7 pesan 232 0,70x0,Tx2,4 = 3,2 ton.
Se tiene:

Py = 453+4,05% S 41 ,04x 224532403 - 59,0 ton.

Pp= P, 1,04x(15,5+17,07) + 3,2 = 37,0 ton.

P& = 4,3+4,05% 20T +1,04x 1342 = 45,0

Pg = Pg= 10,8+ 4 ,05%17 ,07+ 1,04x w = 56,0 ton.

By = Py = 13,204,05%17,07+1,0x 2B < 96,4 ton.

Py = 29,604 4,05 x 1707 = 08,7 *
Py = lt“*%é = 13,3 "

Rp = (98,4+96,0045,0¢ 37,02+ 98 ,7+52,8 % = 700,0 *
R, = 14 24133 S S

SO UGl ET
18 Bn todo el primer arco:
Pa 5,5513,7413,745,85 = 38,8 ton.
P*= Q
F= 17,0
=0
28 en todo el 29 arco
P=P*= 38,8 ton.
Pe F'= =« 17,0
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32 en t0d0 el 30 axeo -
P= 0
P* = 38,8 ton,
b
P?= 17,0

4% In los ires areos
Pe Pe 3§Mﬂ: ??,6%

Fe P’ 0

Empuje de viente
1 espuje de viente en los arces vale

Pg= 1544%2 = 30,8 ton. = 30,8 ton.

Poe 5,10%2 = 10,3 "
y en el trifdugulo
Py = 0427x1,20x(20,25 Fa8):0,27x1,3x3,0 = 11,75
Pw e 10,111,785 = 22,05
Pe = 092721,3%644 = 2,25
Pa= " X140 = 2,45

Po= " xiym0,2m,2(30320.20) < dad . 7,00
Pee " xB,5 " x gﬁ e 6,15
Pg= *  x94 . 3,30

Befuerzos en ol Orauonn Anejo ni J. |
(a¥n cusnde se ha vavisdo ls triangulscién cxpuoste
vientoho influye casl en los eafmersos)

Por p 80 mierto fin = = (334,00 345,0) = = 6T8,0 tom.
Sobrecsrge Hg = = 04,0 ton,
Viento y= s 328,0 ¢

L= 17,07 m,
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130230 = uw=60 em2 U= Q8. TOO em2 k= ¥

Hpertical = (45054 0,75)%17,07% i‘lgﬁ x 3 = 55 mton,

Nz = = (334,00190) = = 52¢,0 ton,

Ng = = 04,0 ton.
Z‘i@ﬁ;%&;& »

Sl
Intersedia entre 1s hj y 1a ae

o = = (334404 56,0) = = 390 tom.

ﬁgﬁ*ﬁ# BON.

gﬂv*im "

M = 55 mbons.

Pare afxise truceidn on el acoro:
e 5 nton. e =~ 390+ 209 = - 151 ton,
130130 ts us= 60 o2,
A#"”W@Q‘

wud st,}. ‘h -l

N = 13220 = 152 ton.

Twwﬁ'mgéﬁawm 61 ton.
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Zﬁw E ({3 ;4&* ﬁ.ﬁ?@}ﬁ .4»!‘.
te = 0,324 x g = 2,17 mbon,

1 homigdn, sin conter traccifn estd a uenos de
50 kg/enl.
t= u= b4 eme. 2= 0= 3

2in viento:
A= (2825600 4 gﬁ%ﬁ“ﬁ) % .ﬁx 1,200 kg/om2

ento

A= (BRAL00 418,500) X g = Le4UC k/en,

A = %r;ép = % = 14300 kgfenl.

5,80

I —_

l
40,5 4“[/_

Pl S &32’!%@@317 o ?;?6 k<
Por m.l. 0,871 ,2 = (324 %Wﬂtlﬂ
Esfusrgo en las cahezan:

np = 2 (2,76% 4502 ¥ 0,308 x Zpa2) = 4 203,4 wton
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zor an las dingonales
Barras: 1=2 y 2=3: & (2,76+0,324x18) :%5 = 2 11 ton.

Le Te00 me 40230 $= 9 ue 3 BEw Q.;@xrﬂ 1,78 wton
k= 1,53

Ae (R0 17e xd=190  we 20,5 x 1,53 - 45
Berve 24 + (2,76¢0,324x11,25) x ﬁg = ¢+ 8,18
&

t= 8 uwe= 3
mwymiﬁm%ulz,sm
t= 6 g 3

ae (4238 4 5,200) x3e 2070

2 gl f ¥ L d
ﬁmﬂﬁam ﬁvui%ﬁu;wm

Sy = 2,17 nton,

t=u= 40

m viento: 4 = {m *13&5&) x ™ = 3:310
A* = 1,300
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Foo0

1 - A

Py = 0p2Tx(046+0,7)X17 = 5,9 ton.
Por made = 04324 ton/a.l.
' Esfuerzos en las eabezasi

ue = o (5% Zf 0,32 #) = = 63,5 mton.

Bafusrsos on las dingonales
Berves 1=2 ¥ 2=3. N = i (2,9540,324x15,75) x Sgd = & 9,6

L= 8,4 éﬁns,zsxggsz’gﬁmm k= 2,08
&”‘ (4‘&%7*3{:@}:%“ 1.200 He W% = &0 kﬁfﬂg‘

Barra 3-4 Noeen 2,95 x Bl e 2 3,5 ton.
A= (1.75047,300) x%& 1.290 ,

Ny = 82 ton.
| = 2@ mion.

24
Mg = 0y328x 3 = 744 mtom,

t=u= 50 t* = u’ = 10,0

gin vientos A = f%m*

L) = ";"5 = 1,200 kg/en2



EDUARDO TORROJA
OFICINA TECNICA

Con vientos A = 14200 kg/em2,

A'wwtﬂ:@ = 14380 kg/em2

1@ gs. Le 11,00 k= 2,16
Fop = 0486 tory/m.ls

- 0 JBEXE ,TOX ggg = 549 mton,
g = gMamEa = 4460 mbon.
0 e = 20 ton,.

in 1s hipftesls ci- wvieato ain conter ponded.
a= b= 60 = ne 20 gmd, €= 5,6 ¢ul,
A flexido conpuesta. H = 26,5
A= 530
in la hipltesis ds viento:
somprusba & flexidn siuple ¥y £¢ susan las tonsiow
nes con las acteriores.
t=u=20cu2, d=60 e=5 a= 60
82 4208 = 6002 O g= 16,45
Imﬁf'.}x” w B9, 000
OXTTAS" = 46,500

He 12,8
A= 460
Totalens He 20,5¢12,8 = éﬁﬁ

Awm 53460 = 90
T



- Ed
EDUARDO TORROUJA 30 m’

OFICINA TECNICA

el

EPorres fh y fi.-
TOR6C = 17 k= 2,16
Peso propic = 1 ton/m.l. He - 80000 kg.

Hpp = ws,?ﬁxg = 11,5 wbon.
By = ﬂmmﬁzu 5445 mton,

Se comprueba igual que la snterior
a= b= 60 ﬁ:?ﬁ e= 66 t=u= 15,2 en2

i 4 compresidén coupuesta
Sl ' Ae O
\k4¢22

& flexidn simple latersl
a= b= T0 d= 60 e=956 t=u= 2 2502 22= 1744
35 %5228 ~ 15,660 = O g= 15,0

Is?ﬁx@)wﬁ.m
‘ He 15,0

261 x TI° = 31,500

A= 610
261 x T =_438,500
549. 000

He 367415 = 51,0

f o= b m;@

fosd g ahiecit 2



EDUARDO TORROJA
OFICINA TECNICA

2«4 * 170,0
34 * 4440
4~5 2040
4> 21040
G=b 42,0
(=7 24,0
(el 246,4,0
-8 45,0
&5 24,0
Eml0 266,40
9=10 48,0
10-11 23,0
10-12  320,0
11-12 47,40
12-13 = 39,0

Lo valores de las d iagoneles se multiplican por
ke 1,09, oo de las cabesas en Ce2 por k= O y en 10 12
wn%%- 1,08 variando linealmente.

it i AETQTIAL B8 Sy, s S I
Le 8,201,089 = 8,9 me U= 2 422149 = 1 45,6 ton,
M a,;su,uﬁgaa 2,18 mton.
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EDUARDO TORROJA 32
OFICINA TECNICA

60%35 Xe LT e 100 x 55 = 498 o

t= u= 20 cn2 e 21000600 = 2,700

e S

ﬁﬁj“?ﬂgmﬂislglm

N 046X5 x%&m 4,55 mton,

65%8% k= 1,96 e= 8,9 tenu= 25 en2 [l = 3.67%
E= 51

ae (g0, 229 2 - - 2350 Ke/en2e

e 036x » = 0,91 mion,
Ix5C te=u= 10 O = 1800
k= 2,44 e= 4

L=10,0m  N= & 39 ton.
= 0,4%0,6x2.400% g . 448 when.
40x60 K= 1,72
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EDUARDC TORROJA 33
OFICINA TECNICA

t=ue 10 ¢al,
"= 30,1x1,72 = 52 kgleal.




EDUARDO TORROJA
OFICINA TECNICA

Peso musrto U = 3006,8x24700,0 = = 1.322,6 Ton,
SODretaTiE ﬁ” - ??’m o 155’& %
Vienteo By = 2 370x2 = + T40 »

Seso propioc del cimiente:
| $x0,5 2470 (912,5614x5,29)] x2,4 = 20 ton.

K

h_héoﬁ_#
L—_

_L 3,02 3,0

1 =

Carge ndxines
1.3226+20+T40 = 2,002,656 ton.
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SOBRECARGA 7074L

ESCALA 2Zcms = 5 fons.

PESO MUER7Q

ESCcALA Jom. =5 /ons. <
pad 4 é
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o o
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Y
¥ A \
SUBRECARGA EN MEDIO ARCO
: EScALA 2cms = 5/fons.
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ANEJO N2 2

SO0BRECARGA EN LOS ZE/5 OFL ARCO

ESCALA 2cms. = 5 /lons.

PROC
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PESO MUERTO ANEJO N3

P / L A EScALA [omr 3 25 fons. i
EscAaLA 7:200 ' .' \5062_ E CA ﬂ.GA

ESCALA Jcm 3% & fons.

ARRIQSTRAM/IENTO TRANSVERSAL

= b c d | 12 KIPOTESIS FC HIPOTESIS 4P HIPOTESIS

-

io;—_’/——'

>

ESCALA Jcm X 10 /lfors.

il
/

TORROJA

_ Traocc/oncs

CompresSionas J
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